Exercices de francais Orthographe grammaticale Synthése
E L'accord du participe passé Exercice 9, corrigé

Complétez le participe passé, en I’accordant si nécessaire.
Les avions se sont envolés malgré la tempéte.
Mes parents se sont écriés : « Venez voir la voiture que nous avons achetée! »

Le renard a invité les poules pour son anniversaire, mais elles se sont méfiées de lui et elles n’ont pas

accepté son invitation.
Les spectateurs se sont serrés pour regarder le concert. Ils étaient arrivés en retard.
Les images qu’a prises notre photographe sont excellentes ; il sera bien payé.

Les mécaniciens n’ont pas bien réparé ma voiture ; ils seront sanctionnés par le chef d’atelier.

(sanctionner = punir)
Le directeur a refermé la porte du bureau aprés que les employées furent sorties.
Les ordinateurs achetés par le lycée sont trés silencieux.

Le public a applaudi la piece de théatre qu’il avait beaucoup appréciée, puis chacun, fatigué, est

retourné vers sa voiture garée sur le parking.
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